
 

Kurzportrait bense.com GmbH 
 
     Über uns 
 

• [bense.com] ist Anbieter für Dienstleistungen im Bereich des digitalen Publizierens. Das Team 
der [bense.com] hat eine Vielzahl von Internet-Projekten mit webbasierten Content Management 
Systemen realisiert. 

• In diesem Bereich hat sich [bense.com] spezialisiert auf die Erstellung und Optimierung von 
Internetpräsenzen, die ständige Aktualisierungen erfordern. Dazu gehören z. B. Online-
Produktkataloge, Bilddatenbanken, Newsletterversand etc. 

• Besonderes Augenmerk haben wir darüber hinaus auf die Positionierung der Internetseiten in 
Suchmaschinen gelegt.  

• Als neue Komponenten des Produktportfolios bietet [bense.com] Tools für die webbasierte 
Erstellung von (PDF-)Produktkatalogen und zur Verwaltung von Powerpoint-Präsentationen im 
Internet und Intranet an. 

 
Services / Internetdienstleistungen (Auszug) 
 
• Website Ranking - Analyse der Suchmaschinenpositionierung: 

Mit unserer Entwicklung Web-Ranking sind wir in der Lage, Ihre Website auf Stärken und 
Schwächen hinsichtlich der Platzierungen in der größten und wichtigsten Suchmaschine Google 
zu untersuchen. Sowohl die Anzahl der gefunden Seiten als auch die Positionierung der Seiten im 
Hinblick auf bestimmte Suchbegriffe und Mitbewerber werden hier einzeln aufgelistet. 
 

• Portale: 
Internetportale bezeichnen Plattformen, auf denen der Besucher Website-übergreifende 
Informationen erhalten oder z.B. branchenübergreifende Geschäftsprozesse abwickeln kann. In 
Erweiterung unser Kunden-Websites richten wir erweiterte Portalbereiche ein, um die 
Attraktivität für Besucher und Suchmaschinen zu erhöhen. 

 
• Google-Adwords- Individual-Kampagnen: 

Mit Google-Adwords Indiviual-Kampagnen können in der Suchmaschine gezielt Anzeigen 
geschaltet werden, die auf Ihre Website oder einzelne Unterseiten verlinken. In Abstimmung mit 
Ihnen recherchieren wir Suchbegriffe und legen die Anzeigentexte fest. Für die Ermittlung der 
optimalen Budgets bieten wir Testkampagnen mit einer Laufzeit von ein bis vier Wochen an. 

 
Referenzen (Auszug) 
 
• www.gsw-schwabe.de: [bense.com] ist Internet-Dienstleister für die GSW-Schwabe AG. 

Neben dem Einsatz unseres cms2web Content-Management-Systems werden Leistungen wie 
Bilddatenverwaltung, Online-Produktkatalogerstellung, Suchmaschinen-Optimierung, u. v. m. 
genutzt. 

• www.rhenus.de: [bense.com] realisiert die komplette technische Betreuung der Seiten 
einschließlich der Optimierung für das Pageranking in Suchmaschinen. In weiteren Projekten 
wurde u. a. durchgeführt: die Realisierung eines datenbankgestützten Bereiches für den 
KundenLogin, Einrichtung tagesgenauer Statistik-Funktionen, Realisierung eines 
datenbankgestützten Bereiches für die Verwaltung der Presseinfos und Veranstaltungstermine 
der Rhenus Logistics, Redesign und Integration der deutschen, englischen und französischen 
Seiten für die Gesellschaft Rhenus-Midgard. 

• www.security-assist.de: Der Internetauftritt von Security-Assist wurde redesigned und unter 
Einsatz des Content-Management-Systems cms2web relauncht. Daraus ergeben sich folgende 
primären Vorteile und Nutzen: Selbstpflegemöglichkeit durch Redakteure des Kunden, 
Einheitliches Design und Layout durch die Trennung von Form und Inhalten und Erzeugung 
Suchmaschinen-optimierter Seiten. 
 
Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website unter [www.bense.com] 
 
Wir helfen Ihnen gerne dabei immer einen Klick voraus zu sein… 
 

 




